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1000 3% = Kilometer = Km. = {f 2k = & B =%
100 3 =Hectometer= Am. =k = A B =5
10 2k =Dekameter =Dm. = fF k=R X =%

1 3% =Meter =m =} =AR=R
0.1 3k =Decimeter = dm. =Rk =A<+ =4

0.01 3} =Cenbimeter= cm. = Ff=A S =%

0.001 3k =Millimeter =mm. = Z k=R T =45
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100 3 =Hectogram = Hg. = =2 W=18
10 % = Dekagram = Dg. = =LA =

1 3% = Gram =g =% =/5H=%K
0.1 % = Decigram = dg. = H H=A B =18
0.01 % = Centigram = cg. = HFE =R =18



4 W pESET

0.00] 3 = Millignm=mg. =ZE HK=2A=id
HTHAMEES
175){:-;—5{’:,1500ﬁ;‘R:IE,BOOO#’—j}ﬁ;‘R: 18,

1M =5 =503, 1% =167,

17 IF =1 4 95,36 B 8 3R G 33 4 - 26 0 4 B o 8 28,

RERAWO B4 B A AU 0 B B0 B i 3R — s BH Y
5 1 T P T 0 S0 Bk 1Y 300 08 oy R — 4 4L B2 T O,
W L TR B K R R E k) — 18 B8
S T R AL A U G R T R TS R U T E 00 B PR 5
RYWEE DI RMIEE) B85 122 H (Sideril
), KA LAEBEENEEEAR BMEBERKEE
5550 50 Bl 45,97 DL 9 70 8 K W B0 1 B2 9 R 4 K I T SELAL
RETFROBEEEABBRESEBE T HENS
BEpS B B FRMERBESL XBHE (Soar
day), 7 B B M 45 B 0 RS SR B I LS £ KIS
BREBBREDNEEHRBEL BEFSRURESER
W A e BB A A D B B 9 — IR e MU BR R S T i
B4 i 18 W16 15 A 1

MEESABTNE o /"\?@\;
EWERMEEERE s . {\i:%z
A RSEREER /
S0 T AR O BE A L B

KB i s E,SE,



B0 My 5

AASA A s -,

By 58 IE 5 SRR b K 5 B SEE B B BF R Ay B ELAD Hh 3R
HERAEAENRALRBERBETH S B EENL
e B T B S DAOKES B AR B MR E B T B IR &
BHEEDEXRE
H#y B, SE, i #y K /b
4F H 7R [ — 4
REHBEHEBR

neg—

vimi
|90t

EREER—HS =R~
ﬁ#l’aﬁ%ﬁﬁ#ﬂﬂiﬂ 3R 8 4T # W E

ERERPRBHWTHUEZSE—-HESTFEHREGH
(Mean solar day),f5 12 & i Iz [,
1 FEHAREGHE =864007%,
1 REGE=2866.2422F 35 KRB B,
1'HEH=FHKRE A 23 K6644.008,
C.G.S. EBff REMEBEMEHMU=AELESSE
& B fi(Fundamento]l mit) EH ERCEH B LR U LM R
BiE S C.C.8 B fm C.G- S B A7 3 Ay 4 108 ) B2 1%,
£ C.G.S. #l 5 fi,
3. EEfD
EERDEN-BEHENYETHREFINED
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BE HENEAERANSNEAREETS WA
B BB (Density), 35 47 B8 73 4 5 4 1 L 1 4 T 99 S350
HERMERC AT RN B E@ AR B, BT
&SR R RN R BE BRN S0 AR S S50
R B 2 B B — 75 90 L B8 o B8 P T B A 4 RSB
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KUBE BAOEEXRUBEANNBES
3.98°C, B A 0.999973 ¥/8E K°, 3B % Wil ELCH M
BIE S 1, 52 W BoE 4 U T 0 36 1R B ok B % O A

T
EE % E BE | ME ¥ E BN
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1°C.  0.99993  1.00007 - 3°C.  0.99999 1.00001
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4°C.  1.00000 1.00000 40°C. 0.99224 1.00782

5°C.  0.99999  1.00001 50°C. 0.98807 1.01207
10°C.  0.99973  1.00027 60°C. 0.98324 1.01705
15°C.  0.99913 1.00087 70°C. 0.97781  1.02270
20°C. 0.99823  1.00177 80°C. 0.97183  1.02899
25°C.  0.99707 1.00294 90°C. 0.96534 1.08590
30°C.  0.99567 1.00435 100°C. 0.95838 1.04343
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i. EBEEEBEAIH™EER

BHBFEE BPWEABNENSREREER
BARSHEMBTERELE B AFES LEHRE
RBEIRWWBRILRREAKEBA DIFREAREE
BOREEENZEOHEBYEIARENXDER
— B BED A BEARES RN EREROEHERE
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2 R 12 (Archimedes) £5 ~3F A B B 2 KB E B 8 FE
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BEMER=EI=HHAKENER

FEIKHE &K #E (Submarine) BEA B MR EM
WEREWWILKR S FEE N EERE HHE T 53]
Ak A 7K $5(Ballasttank)rp, = 2 fE (4 & B A0 BF gk B o ok oM
SRR B R E B AR B G AR ' A &), 47 i A
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MEXE BEEMARES Bo HRETMNE
PR T e o I R ) R 0 o T K 69 R L B — A 3
) " A0 b T 1.000 48 35, 66° 1 1.842 4 550K 1 — BB %1 89
o) 48 B R 10 96 £ B8 % e 1 M 600 B THO.TASH BB B8
2 ) o b T 0 B AR T B0 0 4 R M

T =g, R Q45 T 56 BE B, m v 4 A e A

m=145( [ 38 JB), m=144C5 B JA 1y 75 30 )
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QRERE BERERDLENHEOTR
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e Mook Y 28 B,
UL SE JE IR R H W B 4R RETIR K M IR R)
E Be hE Be
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0.80 45.00° 1.00 10.00°
0.90 95.56°

TR 20 BE i BE F2(F W0k W g §R)
WE Be T iy Be T
1,00 0.00° 0° 1.50  48.83°  100°
1.10 1318  20° 1.60 5438  120°
1,20 247 40° 170 59.71°  140°
1,80 33.46° 60 1.95 62147 150°
140 41.48° 80° 1.80  64.44°  160°
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BEHRET & (Atomio mumber), 42 — % L F $ 4 7H —
EMEBSERTHBERGLE IS 1 MATENE
1HEHETERTFERS LRAS (Hdum) K7
FEAEETF2EHELENE 2 HAAETHRERET
Ve B 2,4 78 BT 4K U O 938 5 45 4 70 8 (Uromiom) S
FHEFREEBGRETEABLEBRASHLSAKT,
146 JE 8 LA 9240 B BB T & R T M AR B




oAt sk 25

7 A8 #2740 T HLAR T B W, T B Adomic weight)
MARMERFEPATFHEEMERFEEERESN
B8 b E T RO T 3 R T R R 2 R B R Ry
ﬁ?ﬁﬁﬁ?ﬁ%ﬁﬁ%f’*?ﬂ/\:ﬁ%&%&%ﬂ —HHRTFHE

T 25 B S A0 O A R B T RS % Y L AR B L
%lﬁ?ﬁ%‘* 145 1 U B & B Wo i A B U B | B B )
maE WNitrogen) IR F BB UB TN EE=HAZ M
1=

B —UEIFBEERETEFWRARTE
ERREMEFTMREFEAREREERE~EEY
BE AR [ 3 0 (Aston) I BT S A ST HE S METRETF
B R E otop) B AMBREREEMEFREAS R,
HEMMETFENERMAEEZREANBERREARE
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SR Jy By K /b A0 i 8 A IR BE A BH BRI BE AR 1°C. BY 4
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OCC R RWER DS, E ¢ BRWED  BEESEY

S:=Se—ab
B8 T ¥ 18 W 22 T IR NGE B SR
EE - 8, a i 8, 8
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1. EERVWEEMESRD
BEHNEFENEE ARHBRXBLELERROEFE
HEMERBRAE SV EBREFNIBENERRRAFE
R W fip FEE (Galileo) 2 1632 e I W IBACE VLB BB &
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FREEHR AR D N EEYEERR,
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EGBENERAER MR BE KBS EBRHE
A B B T BE T IR A B 0 T A 5B O b RS PO AR RETE I
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W EE R UE A T ARIR B RS Hh O 2R 4R BT AR B IR IE 4
9 3l U 2 4R, T AR o, M A g 2 SR B S I 4R ME 7 0
S T R 3L AL B 4R B 05 ) O RGO I
T, B S F D B O 0 A 3 I S — B B o 5 IE 1 78 7
22,0550 T T 3% 00,30 4% 1 4% TE o AR 4R T B0 T O %R
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BHEXEWMESENDTER
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BAEHARELTERBEEH NIRRT FHEN K
REEEAREAREREDEBPHERERERZR
BEMRERGREE

8 EEmEHZRE

RIERNESE MBHNEZEHARBERDEN
£ 0y [ 7, %% £5 ¥ B KE 4% (Sliding friction), & #% iy Pk B0 B 3
B L 2 B B R BBk CA. T Morin, 1795—1880) i B 2% T A%
EE/HEASHERT FERS N E:

(1) 70 9 85 0 0 e I S T ) % I JBE 00 8 °E
m—HEEELHIBNEEEE D ODYEMNER

(2) BE 452 1y S > 0 B2 A T T BN A Ok D 46 BB,

(3) 45 F ThY i BE R R T RO MR R L

(@) 4238 % #Y 15 T W18 L A BB 458 A G 2 A R /b 4R BR

R,

BEI B E 4 SFE R (Btatic friction) 70 & EE # (Kinetic
friction) T 557 K& 3 G &2 5j) B #2(Starling friction), %
A8 Bl B 9% A [ O 09 B REE S | K BB 3B (Maximum friction),
Bl BE B2 dr B BEBE S /DB BB 48 3 (Coefficient of friction) £
FE U B 1 B A — E B Bk L SRR EE MR D)
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EHHEE BE R B
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e EEE R 0.%¢
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BE %% 25 (Btficiency )& &, T 2 7K EE (Undershot water wheel) £
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EBUEESEERHEENI B2 B R EETHK
45 I 3 A R B o 9 OR — K T O T, L SE M 2L ok
B8 S I 5 M 3 7 4% — 35,70 £ 25 18 0 TE B0 FL — S B T B
EABEHERBATEBEE MK B
B o f5 ) B £ 8 C B D LEI BT ‘//’
SRRSO R E M AR
115,50 T 67 2 2602 9 T 43R %?<§;:::
MmEakeRER, & 5 5 5

AE ABEBERDEIEDYERRESEAE
EREEHFEENESRZHFEEASERES 1




38 P s L

7E 95 3& BB U7 5B oK BB 0 Bk ik, 08 D 7400 BT A RY B M1 S 0%
2 3 9H 1t 45 00 5 (Sabara) 2 85 B 1 35 5— 46 B S0 Bk b
I8 1 0 27 B G 3 Bk 1800 Rt S B A A 2 I 4
T A B 0 3 1 7 0 A B 1 B K 76 B B ok 7 TR B
17 4% 3, B A H1 3 00 B T B OE 7 B R ik % .

BB MR A PO o 4R WS K E BT 96 0K 4 R M
% e, d0 1 H 2 90 B 4 VR 0 H B B OF BR 7 SR, A 4 B
¥ R 4R,

BB A AR 0 — FRAR W A R 8D 5 K BB 1 B
5 0 L 2 I A 3 B A AR AR B 4 B IS

iR BERENEAEEGTEBRALEREY
S By 58 4,

2. Ay EE

WERES RS VR M R T
EBLMLEEES L, EFEVMERBARLLLES
HIAE T B Y A S A B R, A O S MU A A T BN
BB RELMEENERERE LR OT:

- AL

b K 5 B 805 5 22 89 & 2 35 (Thermal conductivity),
S T GR 1 05 30 e o B S R ST B 3 0 4 T A 00
B 5,48 50 2 ¥ Jn F %

4R 100.0 £ 19.0 B 8.4 ks 0.07
& 73.6 & 14.5 WRE 2.0 &K 0.05

& 53.2 #; 11.9 & 1.8 mEs  0.04
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g 31.0 &3 11.6 4R 1.5 S| 0.029
4 23.1 &y 8.5 A 0.11  FEES 0.003

HERMEETMEBE UGS R RGER
Conductor) ME R B M BN FA B E i nfema BB
15 Ik & FA(Non-conductor),

R&2E R 2 ESly lamp)iR HH b B &K & G
Humphry Davy) 5% 1815 42 Jf 1) B Bk A3 A — 78 8 1 (Marsh
gas) MABREAIHGBRANRLNBR2ER TEHRZAL
BB P9 A RS e W BE W S sE T BRI 0 AL AR e BB R
%20 5 153K (3. B. Marsaut) Ff 85 B340 & HE BT R JE X
A 5,0k B 43 %8 4 R,
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wind),Ba 7 3 b 3 b 2% 9500 8 T 1 7 b R EE MY 1B R R ),
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1. BEMBEES

R 1592 45 fn A e R0 A 25 5 OB O T O G
A 98 B2 §F (Thermometer), F 72 1618 42 5F 3 5 JE i 77 4.
1643 4k 7y J: (Kircher) % i fl 7k SR 58 W 1E 0 R IR T R K
$5 18 F& 5F, 1724 4¢ 45 A % K (Fahrenheit, 1686—1736) %5 fi) 25
EC 8 B B 50 B 45 55 — 1 E M U [ BE, 17344 J B (Re-
wmw) 5E £ KB ERLE 1742 4 g 44 $ Bo(Celsius) AHE
mEASRE LB ANBESR

i EE B A T 1 52 B5(Fixed points), ] sk B 7K B5(Freezing
point) 1 % B (Boiling point), K M FE R M FR M
(NH,ChA1 E J§ 58 70 50 B B2 £ ¥ HI76 38 B B X’ Lok Y
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(5) i B2 51 W8 5 /M0 S0 o0y 5 45 £ T 900 R 9L DS O R 3%
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2. EEOBE

BRI B 6B EEspwsion) R 3 K AR
B E N EEBE (Lincar cxpansion) F1 2 5 B IE (Cubie
expansion) ¥ 1 [7l.52 R 6% B (Coclficient) # 43 #3 IR (R W 1Y
815l

Ve =V o(I-}bE)en 0 Lo ==Lo(1-}ab) s 2)
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R L°=V,,1,°=V,, a b ¥ EGk & 114 T 0 5 I8 1%
F ) F Ak 8%t +a® {E W W 0 T R R, 1B
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HEVERRE WENMEEATRRIE HHES
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4 AEHBE
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ve_ T s e T34
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ERELSWEFELSH BB ELE
EFER R 1787 43 A 2 3(Charles)ih 45 By 4n i
— Y R i 7 JF £ B T30 W IR ) JIE ) 1% B (Pressure coeffi~
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b B:l
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Bn S 87 Py — % 0 K B0 W 3L A L O
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BHEE EHBAETEEABLE
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zero) B BB ME EREREBRBESH
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% Be A 7S 5 UL o W R TR,

Ve T Vo _ 278-H

(11881 MALL -~ =% v, —37340

1 2734k .

=500, 546-1-26=293,

9t=—253, o b=—126.5°C.
PV, _ T,

Fﬂ?g 2. -P‘j;_‘— r_[x2 ]

2

' %ﬁ%ﬂﬁ&%l‘(ﬁﬁ‘éiﬁgé%i'){ 52 ).

75031000 __ 273420 .
76(>)<><V _‘2;-; , o V=919.5 ¥ H AR

FEAZTRRE
(B — % B
2 K% I B2 B — R IE N I AL
R M BB — BB LA |
s I 08 R B B

2 I B RN B E AR

\ % % & W B &h,
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B R 4R 2 (),
BERED b=3a,
HRMEBERE — RBRHGKEHEHE R

l'?'x‘l%éﬁ’ﬂif*?ﬂfé{

B I
B e B0 48 B4R B —— — 90 4008 96 B

1/278,

S0 B I B

BESEDEY — — BRI 8

1/273,
BB A —P= R, o=

P T

REMERES| EWEd — V=W p—7r

a3 o o s e -— TpTe=Tate
2 2 F &

HBEF RGHUFT HHEBRFE
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BELE HERNZERE

AEHERE
LERALANNE 2ERBANALR M
MBHUMKRMBE LARMARDBEL 580D
TAEMBAR 6 RFUR MR BB,
g o8 & %
1. BERLR
BEBMLE SAERNHEIERRIELC
W 7 8 5 7 A 1 3 TR 45 B 4 I 1 % B (Thermal cap-
acity) 4 B B 375 B 0 L 30 ok 1 B B 0B B0

5 Ik 88 (Specific heat),F] X 4u1 F:
e DEMBRER _BRERmEMBREL
FTRAHLAMBEL BRUARKMAFE

1B A& l“G-gﬁﬁsfgﬁﬁ%E‘J-E?ﬁt
- 1

SO =1 3% 8 B 3 1 1°C. 1 W 4 1°C. i 5B 5 i
Bt B B 0 &k, (&, Oalorie 45 B Bt 1y ¥ £ )
By Hl=m 3% 4 B v 98 JE ¢, 530 6, B 5 09 3% S0

BE AR ER =

0 . H
S=H8=ng -
% H=ms,—t), 2 & & =ms.
2. HIBHEE
BEE R4 H(ethod of mixture) £5 F 5E I ¥ i 38

FB 5 50 T W B Ok B9 48 8555 45 B 2Bl (Calorimeter), 3 %



$ad mBa=kRn 1us

BHNEFHEMDEADNSREAMKERRBBZHA
7F o5 B 0 B BBE P B 0k BB R 4 fE(Water equivalent),
REHASICHERMETEATSREHNEN
BEEABESHERN T
R, =R EEMEARS=EH AN EHL.=Y
BB Ens.=BRRTMEEE .= KR HEL =X
BB, t= B A % 0k W ELR
mag(hs—t)=Cow+mc8c)E—tn)
Do BT ¥ I B 24 BO=10K W 0 B9 3 BOHHCR S AR 3 BT

8= (v tmesedGE—tw)
°e ms(tis—b)

3. BBREE

BT EEE 6 B E AN BB R Ak 4 T B 0 AL HR
45 0 B 1 97 A0h 5B 0% LV B A R 1S LR,
18 45 5 ip Psion), 0 3¢ 12 52 15 48 W00 4 7 W 2988 O A
T 8¢ 15,0 B 56 Bl (Soliditication) M MK B A F R TR
5 P00 I 1 LS

()8 85 (Melting point) 71 4E I8 B 8 I — 10 i HE4E
e 5 0 ok 5% o 38 A 2L JE P S OF i P WA 0 4
e 380 0 8 W 4 TG A5 4 T T E R O M R
85 5 B8 10 3 BE OR 1 5 B R I U,

(2) i BB 3 (Hleat of fusion) 1 5% B 3 % 41 &,

(3)F 5 8 BB B 4 B ¥ R R 5 4 5 B (Viscosity)
% B W L O —E W0 B

GEBRENEL LOOEEEEGLERY
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500 L ER A T B U4 T 4 0 TR .5 7 R TR o,
Shan53 M S B B 0 8588 B A £ (Alloy) H2 4) Sh4E @
BERREEEEES I FEREEBS R BERNANE
MERE~FFEUEABRBEES BB 4L ESF
AN BERES B

BRENREES BRHERSEERCC,HFAmE
BRBMEENHMEREE22CETBRNEESEN
BEFZEAYNAZESEITHTERERERE
AR EATRERABERERERBNEILTSE
R EE ST 0B F 3 4 3B B,k 4 - ) R B
BT B B IR R T Tl ki
ABUEBOCCEFRFE K AMEEBANBEFRBIER
EE W9, %5 5 3% B (Freezing mixture), ££ {5} 411 F:

" & HEW®E S B om
& 81Ik1 —22°C,
T W Bk 2 148 1450,

B BR 55,B8 R 51k 8 —17°C.
BB RIE S22 ~55°C.

4. AEFTEERE

EBRMEZE %580 Z% 8 =ERate of evaporation) iy F
Bl i B JE W

MESHEBVEEORMBEESEZBRT LKA
REFZERVpr) BEH M) EBEH LEEMRR R



okt BBp=Emk 16

HMF S % EG) BB E b 4 08 0k 0 nY 3 5E,6) ik 58 18
% 22 B B Kk b,

EBHRREE RS TEDHERERSHKE
BN S TFRERSEM T EES AR
HABBOBHERR A RTHRENS THHRAR S
FHEHEEREHRATRE G ERBEBRIER
&4 T R £T IR BE Ve N6 2 O AR 8ok R T R
F AT LEERN RS EAEERZARK
2N B R 5,00 7T 0 35 55 2 i JE,0 BRI B v K,

5. ARzl

BAMEANEEAED ESPEAEBSTH
B EMERSTEARRN G ESHER
i Tk B 25 PR 45 BB B0 35 5N (Saturated vapor) i 4§ #% T E
AHMEEEARAEERDEEY RSP R
MEERHN S TRESRERBE AR ST
B %5 S 0 s 0 R0 K RETG A R0 35 3R 5 B A0 IAEL00 A
MEEAREARARIBRESANERERAR S
AAFEAARADREBREBRAENBSLEE R RS
40 70 T 400 0 35 3% 95 EE A0 B0 05 0 DL B DL i B0
125 45 4% B vh OB B I R 26 T R O R e b i B4R
MMEREIRNEEERERESFREREBE D OS
FMEEHEERBERSS THEYEER KT IE
HFRE K,

6. BR
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ZHEAFEBEWEE R EH Regnnlt) B E B,
BF 43 09 F 28,7 B OR ok Y 8 M5 BE I b i g,

7GS5O Gso.oojcgo.oo 700.00 | 710.0> | 720.00 | 730.00

FECe) | 96.91| 97.32 1 97.71| 98.11| 98.49| 95.88

%I 740.00 | 750,70 | 760.00 | 770.00 | 780.00
BB 99.25 | 99.63 | 100.00 | 100.87 | 100.73

AL HBGEGI)DNFKS TR
TR R 5B Wi
(1) # Bi(Boiling point) FZFHE S H AN M B EALAREL
(Vaporization sl #E &5 (Coudensation) W 4y T % W sk e 11 /)
PEHERENSTRENBRLEBSIERES —
JE B IR,
CREENEFREHESE
7. REWEE
BE KA HEE (Relative humidity) A X& 38 fu
B 131 H Ay ER WILE B I T
TRl ] = A 58 25708 B (Dew point) £ 15°C., 3k X &K W1
% B,
CRR] R 20k 197 By 4 i vk 38 10 B 0 3R s 25°C. i 15°0s
B 2 Fn 250N IR 0,4 55 28.5 B SR 12.7 EE AR
% B2 =3 X 100=542%
5 15 15° LB 1 480 A0 35 200 5,8 25°C. 7R 48 A 7
I 2 Y Y R, s I B 25°C = 16°C,, B 58 4 MR oy iy 3%
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IR Jy A T8 A6 48 65 41 3 E bR A PR A 3 PO A I8 EE oY fR A
& 0 U0 R B R £ A 3R 9K,

8. XRREWPREARWELL

ERBEERe #XRF W& MKENWEE
B W% e o 0 A Ak 1S T S B A0 45 R SR K SR b & R
B AL, R B AR 12 H R RR W,

S. BATHE

SEgE VDERJIHIMNDENEIBIBREG
MEEMEERASWEELIN AL W(Thomson,l’?é?)
—1814) Jii S 8% 47 WL W DT g% A BB A0 T 4R 09 I B O OB
H, % VB LA HR B 0 — BT R AR bR Y B A T L
B R EHHE (Davy) T F 0°C. L F iy ok 30 BB 82 ok
BEVNSBENABREREBR DB RET g 18424
E 1870 45 ¢ 4 FH R 9% 00 0 B oM T AE A B 4558 &
EEARERBENEBRUERL I BUSENZHI
E % B & 165 5 £ 3 (Mechanical equivalent of heat),

BW=BEHBHIANILHEI BRI E

B oJ=_, % W=IH
T=4.19X10° THHE/-E =127 S—p/ -k

2K 75 % B (Steam engine) 0 F9 %% 3 BY (Internal Combustion

mgire) £5 4 HE5E B A% B T 1E 0 H A,
B B E IS
BB i1 as
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B8 SR#BARMB AR A MEE
BE EHRHEAEEERENXE MGG
FE WEERFHAVARBn.ZMAEKRESH
5 W 35, 30 B B S b, BETN B BN b SR MR E S b0k
ABRBAESEBEREARMEBES t BHEMKR
A Wi,
EEnEHE
RS (HH D) AL =0.0
B e A5 H (o) =_ 35
BES + &KW =___ 3%
HhBBEE(W-m) = 3,
Wk B E (5D =__ °C
BHE+ AR HEARW)=__ &
o BABMEEW-W=___ =

HokMBEG) =_ G
A 5 A O EECD =__"C.
B H Y 8 BEG) - °c
mos =
KERB (W= Whts—=Lmo X 095+ (Wmm¢ Y] (bt,)
B b
BB 2 BE

B8 REAMARBE
HAE BEWES(ZAFBLHEDEEMR
FE REEAMBREARENBEZERBEITERR
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B 3 Jin 22 %% 24S,F0 Gk OB 75 T b Y 5 WU 0B b IR SR k9T
557 DU T 276 8 R AG B BEIE T KB B Ok — T AR
B BOR 127 | AR MR D T 5 kA

BE,
EEEmE®E
WEBT MR E =__°C
BEEHNGRE =___"C.
W BE =___°C
ENBE =___°C
ERBERMBMED=__ZX
BEGAMES =_ ¥}
S REMBE =___
B E BT

[F121H] AR 1L BHEHHE=100X20=2000% 2 #
i 24 B ==250X8=2000 £ 3 W #F 8ok & & #H .
HE2 HEEXREANBEREBREREM-E
F1228] BEIL ABBEANPELEEASTIEER
BE#HBRBEEATRENEBWERARNLERER
HEBRBEAGEHARLEFHMEREEA SR G,
BE2 EHNEEFNLIBREZSEEN
50X . 093X (400—1)=300Ct—10)
1860—4. 655=3005—3000,
304.655=4860,
S 1=15.95°C 5.
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B 3. BOK A SRS 4R Ok OB B n B B R B oK T
S0 B i ¥ 38 BE B 5.4 B W R B8

(124 MEIL SHEH I HABOEMEES
e 28 5 o B B O U LT R R

BIRE 2. W K 5 UK PR e BRI BRULAR EEBE AR L K
£ 42 0°C. LI, kW 7R 3 45,

B17E 3. L= ok B3 ¢ 1% 3,0

100X Li-{-100 X 20=500(40—20)
100L=8000
s Le=80

BIEE 4. 0°C. 7k 48 B #2 3 B 5% 0°0. Wy oK, O°C. # 7K B 14 38
[l &5 85 0°C. B4 0k,

[(£126F] MEL BALBYTHREDRLERE

BHE2 nATHEMRAEERSELARERENS
S PO, 0 T 3 65 IR K W B E R '

[(E128EH] ME 20°0M M BHBH =IT45 %%
I IE 5 =740-17.4=T57. 4 8 3¢

[(FI130H] MEL EBREEFHEEELNEILS
BERBERSBELAR
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20 X I4-20(100—~39.8)=400(39.8—10)
201,4-2000—796=15920—4000
., L=535.8 %

[ 132 81 RIS 1 375K BEWI LLuGZ b S 130 400 0F
REBHEEEZMNIBAGETEZERNESR BRERR
R

BIZE 2. i g = X100=52.5%

(E133E] MAEL FE=REPAKERMERESE
BELFHREBETRBROETARZ,

ME2 #BREBEEAKS T WERNIEE KM LT
EHIEBERE

B3 B BEF U A b i B 0 5 25 B Al
MERBR G EEN TR ERTHL

B137H] MELl HERHAEERFRBLTHEEER

R
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A W=JH
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BEtE RTARS

AEHEZEEFE

LEEMEETMEE 2SumESmIY 3

W =R UL E A R T,
H M 2 %

1. RBEFES

BETBYEARMEE % B)(Wave motion) £5 4 /I 1 8 f
B — 5830 2 R PR T B4 7 B (Medinm) 1 4 35 5 1 K
S5 3R B0 P Ak 0 0,50 4 0 3 00 M 0 BB () A P
TEp 1 S 47,0 58 i S0 B O 40F TR A 88 S W T LT
EREMAEORENGBEREREEYEESS
B SE B (44 2 P9 IS ) B AT D VBB A RS M B
B 3,00 H0 WE B WO B M B U B AR R B,

2. =B

ER SEMEFERDERARRDERLED
£ #¢ % (Longitdinal Wave), 7 2 1% 3% B) 7 1) #1 3k RIS 4T
7% I 0t B e S A L PO 45 I S 4 AR A
W 5B B, AR E 0 R LM R — B W L AR A
BN B R M E AR
B o A L5 B MR AR AR P R R ET A F e
BSWERDFHBELRYE D EEREEEBARA
510 B BB E 5.

3. ERWMEE
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FHEMEE B %W ELE 1871 48 7 3 (Store) F
TH 70 B 1) S 2, 00 I 4% B B 0O O 35,78 2K 4R P9 S M0 1862
= 1866 4 B,k B 2 3 3 (Regnault) i £ 2R 1 T BBl & &8
Rk ANGL 08 P9 T 0GB AR A 1686 4t B R L @R
FFETRMAERE:

= iy — /O PP T B 3D
v_a/ B G 3 ,/ S ETON

UE SR B4R BE 04R BB 60 B8 TR VR 68 Ut A IR
WM SR P 5B L
V=J-§-
KPP BB ER dB R/ERS, BV 6 BR/8,
28 1816 45y R $if I (Laplace) B¢ XE 4 WH 19 & 3 £
REARNVEES
AXMENMBEREEHLENARY T RAS
S P9 0°C I £5 331.3 3k /70,
& PR M e 3 (R4S R/BR IE B 0°0)

2R 332 Ei]| 4975
A 1268 o 1420
ZRILB 261 %W 4860
7k 1435 B 3300
7k 1454 A 4800
7K 88 1484 BIE 5000

ENFEEREENRE ZRENBESLE1C
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BB ST I 0.6 2% /F05% 5 5 0°C B 1Y 3 Jig =381.3, V,=
b M2 U By ) AR 7S M B AR T
V1 =331.8--0.6t 3/%p
2. BSRHEHMEFH
EIEMBEERMBR %0 % P E
BN B Tk 1 5B 05k 1wk B B A0 S5 BN AT
ORISR TR R Gy B A E RS

5 TS Bl B B o B9 47 83.18 k(5= V)% I B8 0 B
R B 16.5 5k B R RE AT I 38 k 1 7 8 45 A [ B, 7E I
B2 B A A 0 O O 9 T R I S A A A ke
P A P BlE O o 22 SR B N0 B ST G R 1 BE 5 7B
By B — 7 7 K T B K 0 80 U Ak B T E S ok
1 5 T 4 4 AR 45 R AR B R Bk Y B 4

A% 1.000 A !
b .061 KE .003
3 -20

5. SPEME=ZEF

EE PTHRABTHRUOREMAITEENETR
EEHERY R 5 B B RS 45 R BT U B R SR 1
7 Bk T R, M, B HFEMEREL ML, £5
RO AY B4 T Bk BTS2 AY BE &80 B A R BE(Loudness), &
BREHEEREESA T, HEE=4AM]I, =4m13 1,
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B8 Fi# Qi) DEEREUMIR BN EN B
TR B0 o R ELEE B B OAY P 00 30 T B Ok B
ADERF Wm*n;ﬁ‘f%'@ﬁ’ﬁﬁ;i&“?ﬂ:&ﬁﬁu_ﬂﬁ
S5 15 B E B 3% 1E (Doppler cffect), I8 £ F (% ¥ T % K5 H
S B B ) — R B ok HE e M0k AR 2k T 40 3 B B4
WRIEMLEEBHOIENE B R RIS
Y 2 B Y I L BE RE B BRI RD B R e I O B R R
¥ B W AR,

EF68 B 6 (Quliy) 4% £ T (Fudameutal tone) sk, ik
8 42 37 T (Overtone) W B E Fu 3R 55 W 00 i B % B2 A
MBESARRAEADTHUETEH S LA BMLERE
ERHREDEFTIREMORIERE S 6,

6. FHEHEIE

FERHE PBE (Closedpipe) A 2255 R85 —
R A2 #R (Ist Resonance) e B WH ML RERIEH B E
B 53l AR 149 FR B R EIREE
BESEEN B ESRA B R B, BEBER
BB T HRE NGRS B,

FHEmmEE % (Opoppe) AEBMEHAED

ERBEANIBENE LIS HEHRTEMETR
HaEbBEDH2 (A1 HHBEKESHE) N
THHRBHARBTREFARENEREENTRE

B — {5 B R, 0 B D — K S R R 5 0 R O
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BHEIELERS PR REMMHE K iR

2. SENERE

EEFEUHEE THLRE2THFE—TB
EEMAEME4THRHFRUBIMN -—SEETH
BE 7R 19 7 #o B F 12 (Tuterva) B 401 2L C 45 5% I M 256
WHR-E2FHEESDG . B B — R
ABPREFRTTH(B2HTFTRIBFULELEEES,
AAARRB2AEEREEEA /BB 12HMEHTED
MELNSAXN BRRLEEFEBAENER
(Even~tempered Scale) 7, F %
F
¢c D E F & A B ¢ DV EF ¥
BE2EHE
256 288 320 341} 384 4263 480 512 O76 640 6822 768
CHEEEE

384 432 480 512 576 640 7120 768

ELE =
8]
2?!;5 987.4 822.7 341.7 383.8 480.7 4835 512 574.8 64b.4 6834 7676

8. g%

HHEE RTEEILLEEEwSHEMARIEM
HE o BWREHEB
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MHEE HoAUNEETUEESNELSN
Bn, dn-ooe, [ B WY B JE L R8N 45 B L 3 B0 B9 EX 2% C Bp
— BUT G B 47 O 0 95 D 45 B R £ 5 8 ok Rl= R0
n=-§r—(ﬁ2: 10.3) oo n=—%

HYBIBSEREN KBS 1,23, I il i
HE 1,238 T%F*ﬁﬁﬁj‘]“’ll?{*fﬁﬁ’lmsu

9 mREEP .
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(REARBSHED & ESH Nodo), BEF 0 T ES
U R B 4R 2% £ v, 60, T B B ) D 545 5

RORABREERERER S R EEEENERES
20, 30, dn-w i B 6 VB 55 3 4B 05 00 0 32 BT A 4 R AR BB
50 3 BRI B AR B A 2 B,

10. ZRE

BEEREI R A T B 1857 45,7 4 I
K (Scott) Fr MRS BT EL R MERE B0 MBE 13 Re e
e .5 3 4 B (Thomas A« Edison) 4 g 8 3% 48 i 5 55 15
5,52 1576 45,58 U1 B MR W R ACK BT (Bell BI B 3 B
MZD GHEEG ENGETREREBEEBER
(Graphophone), 1886 4 45 3% T JiF 1 1t A 438 IS o I 46 40
T S, 7% 1886 45 gk i A i 15,0 B o 2= 1887 R ANER
&9 (Berliner) X A 8] Fr 52 58 B0 30 05 60 V8 B 6 B0 B2 B4
7R B L OF o5 3 B O L R
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£5 # IR B¢ JR(Gramophone) B T b B 45 ) B 2% 48,15 £5 1)
FEBE AR BE AR RR 2 W 4 5 =

DIESF %@%mﬁ%ﬁ%ﬂ%%%ﬁ@%%

B DL AG B R,

@BRED BEWEVBIG G BN EEDR
B 9 FIE IS IBE ke T — 6 LA S 2 B8 B I A & LG U AT 8
BREAGERE MW ENELL M BRI AE NS
BB B W a0 A S BB IR A R,
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U & V) BLHE 55 AT AL 4 IR AR RS T ol o 9B IR i
MEBESHH4BI—ESREBEAENBRERNESE
&8 A,

' B & &
EHHEE

B REFHEE

BE EMEABRBEBALES
F R (IREON B 512), I JE 5, _

FE NMEMHEEESSE~
BEBTDBUIEZEETAMKREDS
Pk p BT T O 0 v 1E B 6 IR JE 1S
AEE ERRENEEDBSERER
OBSHTAE—-RMIREHRRE
BB o B (L=—D. BB X MR
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HEZ2 FERRABREOIFTEZENEBEXRESOE L
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